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Zadanie 17. (0-2) w postadi iloczynéw: a = 50 . 1z
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Maszyna produkuje dwa rodzaje plastikowych
breloczkéw: I rodzaj — w ksztalcie ostrostupa
prawidlowego trojkatnego, II rodzaj — w ksztal-
cie graniastoslupa brawidlowego tréjkatnego
(patrz rysunek).

Obie bryty maja brzystajace podstawy. Druga
bryla jest 2 razy wyzsza od pierwszej.

Na wykonanie breloczka 1 maszyna botrzebuje
2,5 grama plastikuy, Ile p
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Z kwadratowej kartki wycieto dwa naroza
W ksztalcie kwadratu, kazdy o polu 36 cm?,
i dwa naroza w ksztalcie prostokata, kazdy
0 polu 72 cm? (patrz rysunek). W ten sposéb
0 siatke prostopadlo$cianu. Oblicz
SC. Zapisz obliczenia.




